



選參檔搭布宣今村柏郝港洋林

諸和群族進促而反立對群族起激會不求請的我於出全完總副選參的郝：林

本報綜合十四日外電報導 美國白宮新聞室一位發言人說，柯林頓總統已取消與中國主席江澤民在大阪舉行的亞太經濟合作會議的雙邊會談，加上柯林頓與共和黨掌權的國會為預算問題僵持不下，若干聯邦機構因預算無以為繼，被迫從十四日起暫時關閉。約八十萬名「非必要的」聯邦人員也從今天起暫時停職停薪。

這位白宮發言人表示，由於行政部門與國會之間對延長聯邦製債法案及預算法案的僵局，柯林頓已被迫簽訂赴日本訪問的往返行程由六天縮短為三天，在此情形下，他原

約八十萬名聯邦人員暫時停職停薪 國會領袖與柯林頓尋求折衷方案 華府和北京改非正式會商

急時不美政府停擺 取消柯江大阪會談

聯合報
UNITED DAILY NEWS
創辦人 王 嘉 善
發行人 王 效 蘭
今天大頭版 每份新臺幣一元
第壹陸版別刊頭版
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
電話：7881234-7601616
7854312
7615142
7636775
7689036
7689297
本報所刊文章經同意不得轉載

李總統到場開球

消基會走過十五年

要聞

• 華商沈肯培使千年蓮花種子發芽

• 江澤民與金泳三促白健談復活歷史

10 6 5 3

24

中股日加

4630.97

87.63

總交成

167.0 庫

的學名，這些物种從細菌到脊椎動物，

植物有正式

資產。」

相關新聞刊二、四版

的誤解。他認為，郝柏村兩度肯定郝柏村的为人及表達對郝家人的敬意，昨天晚上九時四十分天晚上還特別舉行臨時記者會，證據顯示，郝柏村向來在正式宣佈參選前加以澄清：昨天晚上九時十二分林洋港說，郝柏村知道他要投入總統大選時，即示威，並說如要繳稅，絕不推辭；林洋港指出，經過邀請函後，郝柏村應邀出席今年八月三十日的記者會。他說，郝夫人和郝毅敏結婚幾十年，在八二年，最能體現黃浦精神，對蔣公所說的「以國教重懷念，所以他們不認為兩人搭檔參選會有

之。

而郝柏村懂得國防與軍事，更懂得大陸情勢，如果郝柏村參與決策，對確保台灣金馬的安全貢獻更大，這是他選擇郝柏村搭檔的主要考量因素。

郝柏村要在正式宣佈參選前加以澄清：昨天晚上九時十二分林洋

洋港說，郝柏村得知他要投入總統大選時，即示威，並說如要繳稅，絕不推辭；林洋港指出，經過邀請函後，郝柏村應邀出席今年八月三十日的記者會。他說，郝夫人和郝毅敏結婚幾十年，在八二年，最能體現黃浦精神，對蔣公所說的「以國教重懷念，所以他們不認為兩人搭檔參選會有

之。